Powtdrka przed maturg 1 - zadania przyktadowe

E
Liczba (27665 - N, 3-92); (%) ® jest réwna:

A. 3725. B. 31995. C. 32015. D. 32045'

Oblicz btagd wzgledny przyblizenia v17 = 4,1. Zakoduj pierwsze trzy cyfry po przecinku
otrzymanego wyniku.

Wykaz, ze jesli n jest liczba nieparzysta, to liczba n* — 1 jest podzielna przez 16.

Udowodnij, ze dla dowolnych liczb rzeczywistych dodatnich aib: (a + b) - (% + %) > 4.

Wykaz, ze liczba \/7 + 48 + \/7 — V48 jest catkowita.

Ktora réwnosé zachodzi dla wszystkich x € (—o0, 3):
A |x—3|=x+3; B.|lx—3|=x—-3; Clx—3|=—x+3; D.|x—3|=—x-3?

Oblicz %, jesli m jest najwiekszym wspdlnym dzielnikiem liczb 3 - 52 - 73133 -52-7,zaén
najmniejsza wspding wielokrotnoscia liczb 3% - 5- 73 - 5 - 72. Zakoduj pierwsze trzy cyfry po
przecinku otrzymanego wyniku.

Wykaz, ze jesli liczby rzeczywiste a i b spetniajg warunek a + b = 4, to a® + b? > 8.
Udowodnij, ze iloczyn dowolnych trzech kolejnych liczb parzystych jest podzielny przez 48.
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Wykaz, ze liczba jest catkowita.



